Zadanie: LEX
Poréwnywanie leksykograficzne

Laboratorium z ASD, lab 9. Dostepna pamieé: 64 MB. 16.01.2017, 23:59:59

Niech s = s155...5s, bedzie n-literowym stowem zlozonym z matych liter alfabetu angielskiego. Bedziemy
zajmowac sie podstowami tego stowa, czyli spdjnymi fragmentami postaci s[i..j] = s;8;41 ... s;. Naszym celem
jest leksykograficzne poréwnywanie réznych par takich podstow.

Powiemy, ze stowo u jest mniejsze leksykograficznie (czyli stownikowo) niz stowo v, jezeli:

e slowo u jest prefiksem wlasciwym stowa v, tzn. u stanowi poczatkowy fragment v krétszy niz v, lub
e slowa wu i v réznia sie na jakiejs pozycji i na pierwszej takiej rézniacej je pozycji u zawiera litere mniejsza
niz odpowiadajaca jej litera w slowie v.
Te relacje zapisujemy jako u < v.
Na przyklad, slowo abaab jest (leksykograficznie) mniejsze niz abaababa, slowo abaa jest mniejsze niz
ababa, ale ani abab nie jest mniejsze niz abaab, ani slowo abaab nie jest mniejsze od abaab (czyli od siebie
samego).

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n oraz m (1 < n,m < 300000),
oznaczajace dlugo$é stowa s oraz liczbe zapytan. Drugi wiersz zawiera n-literowe stowo. Kazdy z kolejnych m
wierszy zawiera cztery liczby calkowite a,b,¢,d (1 < a < b <n,1 < ¢ < d < n), oznaczajace zapytanie o
poréwnanie leksykograficzne stéw sfa..b] oraz sc. .d].

Wyjscie
Na standardowe wyjsécie Twéj program powinien wypisa¢ m wierszy, z ktorych kazdy powinien zawiera¢ jeden

znak: ‘<’ >’ lub ‘=", w zalezno$ci od tego, czy pierwsze podstowo z danego zapytania jest mniejsze czy wieksze
leksykograficznie od drugiego podstowa, czy tez rowne temu podstowu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
13 3 <

abaababaabaab >

813 77 =

6 11 4 6

35 11 13

Wyjasnienie do przykladu: W pierwszym zapytaniu rozwazamy podstowa aabaab oraz b, w drugim —
abaaba oraz aba, a w trzecim — aab oraz aab.
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